

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年8月19日 星期五【今日4版】
壬寅年七月廿二 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮31°C~39°C
多云,西南偏西风
3级。

总第4478期
2022年第160期

热线电话: 0514-84611930
网点地址: 高邮市文游中路28号



微信公众账号

高邮农村商业银行 邮福金融

邮福商e贷

线上审批 | 极速放款 | 当场出额

适用对象 中小规模的个体工商户、小微企业主、个人经营者

贷款额度 信用最高可达30万, 可按月结息, 到期还本

贷款利率 根据个人征信、资产状况核定, 最低可达成3.8%

张利在市疫情防控工作调度会上强调

思想之弦再绷紧 工作责任再压实 防控措施再过细

本报讯(记者 葛维祥) 17日晚,扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部召开视频调度会,我市设立分会场组织收听收看。扬州会后,市委书记张利主持召开续会,就做好常态化疫情防控重点工作进行部署。郑志明等市领导在邗分会场参加会议。

扬州市疫情防控工作视频调度会指出,各地各部门要充分认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,始终把“外防输入”作为当前疫情防控的重中之重,以“时时放心不下”的责任感,扎实做好疫情防控各项工作,把常态化防控要求落实到“最后一米”,真正做到思想之弦再绷紧、防控责任再压实、工作能力再提升,切实巩固好当前来之不易的防控成果。会议强调,外来人员排查要点面结合,海南滞留返扬人员管理要全程闭环,便民核酸采样小屋管理要健全规范,常态化疫情防控要落到实处。

扬州会议结束后,张利主持召开续会,点调了有关单位和板块常态化疫情防控工作开展情况。张利指出,当下国内疫情多点散发,防控形势依然严峻复杂,“外防输入”的压力较大。为此,全市上下必须思想之弦再绷紧、工作责任再压实、防控措施再过细,抓实常态化疫情防控各项工作。

张利强调,要织密织牢疫情“外防输入”防线,“一站一场”和各交通查验点既要严格执行好上级防控政策,又要细而又细、严而又严,把紧把牢我市疫情防控外防输入“人口关”。特别要对从中高风险地区来邗返邗人员和省外外来人,认真排查,落细措施,一个不漏。要加强公共场所、人员密集场所等重点部位监督检查,相关职能部门要履职尽责,压紧压实各方责任,落细落实各项防控措施。要加强酒宴、聚会、人员聚集性活动管理,有关部门和乡镇园区要强化责任落实,严格执行好相关规定,加强对老百姓的宣传,尽量控减此类活动的举办,尽可能不办或缓办。要提高重点人群核酸检测覆盖率,做到重点人员应统尽统、应检尽检。

就做好当前疫情防控重点工作,张利要求,要强化分类核酸检测组织,切实提高核酸检测覆盖率。强化核酸采样小屋规范运营管理,做到精心组织、优化流程、快速高效、服务优质。强化外来人员排查管理,明确并压实各方责任,落实闭环管理。强化应急演练,时刻保持战备状态,确保各类应急队伍拉得出打得响,达到快速处置的目的。

致力做大虾产业 乡村振兴上水平

首届“高邮大虾”旅游美食节暨“四河四路”现代农业产业高质量发展示范园创建启动仪式举行



本报讯(记者 葛维祥 通讯员 陈炳荣) 18日,由市委、市政府主办的首届“高邮大虾”旅游美食节暨“四河四路”现代农业产业高质量发展示范园创建启动仪式在龙虬镇高邮虾产业园举行。省农业农村厅副厅长唐明珍到场祝贺并讲话。市长田醒民在仪式上致辞并宣布“高邮大虾”正式开捕。扬州市农业农村局总农艺师丁涛,市领导郑志明、潘建奇、周伟、张贵龙、张拥军及有关嘉宾出席活动。

田醒民致辞时说,高邮市委、市政府始终坚持将乡村振兴工作摆在突出位置,着力打造特色水产,现有“高邮大虾”养殖面积9.3万亩。近年来,我市更是将“高邮大虾”作为产业振兴的重要内容,

依托“科技+民资+国资”合作模式,为“高邮大虾”产业可持续发展注入了强劲动力。在此基础上,今年,我市又成功申创“四河四路”现代农业产业高质量发展示范园,这是我市扬州(高邮)国家农业科技园区创建之后,取得创建资格的省级现代农业产业园,是我市推进农业“三品”建设的重要成果。

田醒民希望,借助首届“高邮大虾”旅游美食节暨“四河四路”现代农业产业高质量发展示范园创建,着力在品种培育、生态养殖、精深加工、数字赋能、品牌提升、文旅推介上下足功夫,实现“接二连三”融合发展,把“高邮大虾”品牌叫响叫亮,把高质量发展示范园建设得更强,

将“好水出好虾”传得更远更广。

唐明珍对我市举办首届“高邮大虾”旅游美食节暨“四河四路”现代农业产业高质量发展示范园创建工作的全面启动表示祝贺。他说,高邮的罗氏沼虾养殖面积占全国20%、占全省60%,是国家级罗氏沼虾标准化养殖示范区,为全省农业特色产业的发展树立了标杆和榜样。今年,高邮又获批创建省级现代农业产业高质量发展示范园,希望高邮抓住这一有利契机,围绕罗氏沼虾这一富民产业高质量发展目标,坚持问题导向、紧扣创建目标,进一步发挥联农、带农、富农作用,加快推动罗氏沼虾产业发展再上新台阶。

本报讯(记者 孔令玲) 18日下午,我市召开《习近平谈治国理政》第四卷宣讲工作动员会,对全市组织开展专题宣讲工作进行动员部署。市委常委、宣传部部长杨文喜出席会议并作部署。

杨文喜指出,认真学习《习近平谈治国理政》第四卷,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民的重大政治任务。扎实做好专题宣讲工作,要统一思想认识,切实强化做好宣讲工作的思想自觉;要把握丰富内涵,讲清讲透这部重要著作的核心要义;要强化组织领导,迅速兴起学习宣传宣讲贯彻

我市召开《习近平谈治国理政》第四卷宣讲工作动员会

热潮。杨文喜要求,要通过学习宣讲,不断提高政治站位,充分感悟真理力量,有效提高能力水平,切实把学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的工作举措和实际成效,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要着力讲清楚马克思主义中国化的最新理论成果,讲清楚党和国家各项事业新的重大进展,讲清楚马克思

主义的立场观点方法,引导广大党员干部学习认识掌握马克思主义的重要思想方法和工作方法。要认真组织、周密安排,精心准备、把准基调,结合实际、务求实效,迅速开展宣讲活动,同干部群众面对面交流,使宣讲更接地气、更具实效。会上,市委宣传部相关负责人介绍了宣讲工作安排情况。动员会后,宣讲团成员进行了集体备课。

市领导督查老旧小区改造项目

本报讯(记者 朱亚萍) 18日上午,市委常委、副市长李深红率队督查老旧小区改造项目,并主持召开会议,就下一步老旧小区改造有关工作作具体部署。

李深红先后来到三角区小区、棉纺厂宿舍、滨河花园、珠湖新村、新大淖小区、老农机宿舍、原农业粮食建设宿舍

区、橡胶厂干禧龙宿舍区等处,实地查看改造工程落实情况,详细了解改造进度,并认真听取有关情况汇报。

李深红强调,要进一步加大老旧小区摸排力度,开展地毯式、拉网式排查,将老旧小区排查工作落细落实,确保底数清、情况明。要科学系统谋划改造方

案,广泛征求居民意见,强化方案审查,按照标准规范,做好雨污分流、弱电网下地等工作。要从细处着手,施工过程中要注重完善细节,确保群众居住环境干净整洁。要认真细致做好验收工作,逐条逐项对照验收标准和要求进行验收,确保高质量完成老旧小区改造项目。要持续做好小区管理工作,进一步压紧压实属地责任,强化后续管理,推动建立老旧小区改造后续长效管理机制。

我市强化城区电动三四轮车管控

本报讯(记者 王莹) 18日上午,我市召开城区电动三四轮车管控工作会议,进一步提升全国文明城市创建期间城区道路交通环境。副市长、市公安局局长张继东主持会议。

会上,张继东要求,各行业主管部门及乡镇、园区要压紧压实责任,充分宣传发动,提前告知,营造良好舆论氛围,赢得群众的支持、配合;要科学限定电动三四轮车通行时间,着力改善城市道路通行环境;要在城区外围重点区域设置检查点,采用疏堵结合的方式,从源头把控;要紧盯路面,加强巡查力度,发现问题及时管控;农贸市场、建材市场、医院等重点部位,以及快递、环卫等重点行业要加强内部管理,协同推进,整治交通秩序乱象。同时,要注意方式方法,尽最大努力为城市文明形象和好的交通秩序添彩加分。

与会部门和单位围绕城区电动三四轮车管控工作提出了意见和建议。

2021年度全省建筑业百强企业名单发布——

高邮6家企业上榜

本报讯(记者 欣闻) 18日上午,2021年度江苏省建筑业百强企业名单公布,我市共有6家企业上榜,比上一年度多了一家。其中,江苏瑞沃建设集团有限公司连续十年入选,连续七次名列基础设施类第一名。

2021年度江苏省建筑业“百强企业”认定工作由江苏省住房和城乡建设厅、省统计局、省商务厅联合组织开展,旨在激发建筑业企业改革创新、转型发展的积极性、主动性和创造性,擦亮“江苏建造”品牌。

此次我市入选的6家企业分别为“综

合实力类”4家:江苏弘盛建设工程有限公司、江苏弘发建设工程有限公司、江苏兴厦建设工程有限公司、江苏建宇建设集团有限公司;“基础设施类”2家:江苏瑞沃建设集团有限公司、江苏华泰路桥建设集团有限公司。

值得一提的是,江苏瑞沃建设集团有限公司已连续十年入选,连续七次位列基础设施类第一名;江苏建宇建设集团有限公司则是首次上榜。

今日总值班 周军 值班编委 张维峰
责编 郭兴荣 版式 张增强